

今日
大城事

旅遊勝地春意濃 阿羅街高掛400紅燈籠



(吉隆坡8日讯)400盞大红灯笼高挂阿罗街，为这著名旅游胜地增添浓厚的新春气息。

亚罗街小贩联商会主席马国强指出，去年农历新年后，有商家提议把阿罗街老旧的灯笼拆下，因此该会也向吉隆坡市政局提出要求，由商会购买灯笼，市政局则协助张挂与保养。

“我们感谢市政局接纳建议，并确保阿罗街拥有美观及具有吸引力的布置。”

他指出，他在阿罗街出生、成长，如今在当地经商，见证著阿罗街转型成今日拥有各式美食的街道。

他说，该会将继续与首相署、市政局、社区组织或其他非政府组织合作，持续发展阿罗街，打

亚罗街小贩联商计划向市政局申请在阿罗街，增建一座带LED屏幕的牌坊，以作为游客打卡点。

洪良友指出，商会早在2019年已经提出申请兴建牌坊，并在2020年获批，但因之后面对疫情而没有了下文。

“如今我们研究后，希望能够在原本的申请上，增加LED屏幕。”

造成世界知名的旅游目的地。

他昨晚在阿罗街灯笼亮灯仪式上致词时，如是指出。



增建附LED屏幕牌坊

他也希望市政局，可以在早年批准兴建牌坊的基础上，考量他们的新要求，以加快申请进度。

他说，他们也会与相关承包商讨论，日后每小时让出12分钟，给阿罗街的社区组织，作活动宣传用途。

首相署（直辖区）部长扎丽哈与八打灵再也区国会议员李健聪，受邀主持亮灯。

商會耗2萬買燈籠

另外，商会秘书洪良友指出，这一次阿罗街挂灯笼是官商合作的体现，商会负责购置灯笼，市政局则张挂与负责电费。

“商会斥资2万令吉购置了400个灯笼，这灯笼比较耐用，可以挂1年也不变质，因此过去的灯笼我们只挂一个月，但这一次向市政局申请后，农历年后也无需拆卸。”

他说，今年400个灯笼挂满了阿罗街约500公尺街道。

■ 时捞生。左3起为李健聪和王维兴。
■ 扎丽哈（左4）出席阿罗街灯笼亮灯仪式

■ 阿罗街挂满灯笼，新春气息浓厚。



■ 亮灯。左起为李健聪及马国强。

建牌坊建议，获得扎丽哈的认同，并支持商会继续与市政局商讨。

“我希望明年农历年前，可以见到这个牌坊的落实。”

他兑，阿罗街的牌坊预计可成为新打卡点，吸引到更多游客到来。

他说，夜市对于发展旅游业非常重要，一个成功的夜市可以吸引到游客在该城市过夜，连带刺激到周边的经济。